

平成26年3月31日公布大和市規則第14号(大和市非常勤特別職職員の報酬及び費用弁償に関する条例施行規則の一部を改正する規則) 正誤表

箇所	誤	正
5行目から 6行目まで	第46号中	46、青少年相談室職員、相談員の項中